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REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

Torsdag den 15. marts 2018 kl. 19.00 

Kulturcentret, Poppel Allé 12, lokale 3 

 

 

Dagsorden 

 

1. Velkomst og valg af dirigent 

2. Valg af stemmetællere 

3. Formandens beretning 

4. Fremlæggelse af regnskab 

5. Indkomne forslag Ingen 

6. Valg: 

a) Valg af formand – 2 år      Eva Andersen modtager genvalg 

b) Bestyrelsesmedlem – 2 år    Søren Bonde modtager genvalg 

c) En suppleant – 2 år              Gitte Isaksen modtager genvalg 

d) En suppleant – 2 år              Claus Tavlo Nielsen modtager genvalg 

e) Herboende revisor – 1 år      Musse Christensen modtager genvalg 

f) Ekstern revisor      Carsten Holm modtager genvalg 

7. Eventuelt. 

 

Ad 1: Velkomst og valg af dirigent 

Formanden bød velkommen og foreslog Erling Eiberg som dirigent. Erling Eiberg blev enstemmigt 

valgt. 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamling var lovligt indvarslet og i 

overensstemmelse med vedtægterne. 

I generalforsamlingen deltog 22 stemmeberettigede svarende til et fordelingstal på 142. 

Ad 2: Valg af stemmetællere 

Musse Christensen og Søren Steffensen blev valgt som stemmetællere, men der blev ikke gjort 

brug af stemmetællere under de efterfølgende dagsordenspunkter. 
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Ad 3: Formandens beretning 

Formanden gennemgik den skriftlige beretning, som var udsendt sammen med mødeindkaldelsen.  

Der var ikke kommentarer til beretningen, som herefter blev enstemmigt vedtaget 

 

Ad 4: Fremlæggelse af regnskab 

Dirigenten bad formanden om at fremlægge regnskabet. 

Formanden knyttede nogle kommentarer til det udsendte regnskab. 

Dirigenten spurgte, om der var nogen kommentarer til regnskabet, hvilket ikke var tilfældet. 

Dirigenten satte herefter regnskabet til afstemning. Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 

 

Ad 5: Indkomne forslag 

Dirigenten konstaterede, at der ikke var indkomne forslag. 

 

Ad 6: Valg 

a) Bestyrelsesmedlem for 2 år: Eva Andersen blev valgt 

b) Bestyrelsesmedlem for 2 år: Søren Bonde blev valgt 

c) Suppleant for 2 år: Gitte Isaksen blev valgt 

d) Suppleant for 2 år: Claus Tavlo Nielsen blev valgt 

e) Herboende revisor 1 år: Musse Christensen blev valgt 

f) Ekstern revisor: Carsten Holm blev valgt. 

 

Ad 7: Eventuelt 

Malene nr. 63, st.mf: Bragte spørgsmålet om dørtelefoner m/videooptager på bane. Især med 

henvisning til ejerforeningens beboersammensætning mente hun, at et sådant forslag er 

velbegrundet af hensyn til sikkerheden.  

Musse Christensen, nr. 37, st.tv mente ikke det er nogen god idé, for hvad med postkasserne? De 

sidder indendørs. 

Claus Tavlo Nielsen, nr. 31, 1.tv mente ikke der er belæg for dørtelefoner. Spurgte om der er 

nogen fremmede, der sover i opgangene, men det synes ikke at være tilfældet. 

Malene mente stadig, det er en god ide, postkasserne kan flyttes udendørs. 

Forslaget har flere gange været behandlet af generalforsamlingen, og det er hver gang faldet.  

Der skal i øvrigt også tages hensyn til, hvordan vore postkasser kan placeres, hvis dørene låses. 
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Formanden mente, at der er andre vigtigere investeringer at foretage i Taastrupvænge, men 

bestyrelsen kommer med et prisoverslag til næste generalforsamling. 

Henning Pedersen nr. 39: Henledte opmærksomheden på, at der er en opslagstavle for beboerne 

ved vaskekælderen, hvor man kan sætte opslag op angående køb og salg. 

Formanden benyttede lejligheden til at ”reklamere” for bogreolen i vaskekælderen, hvor man kan 

gå på jagt efter ”nyt” læsestof. 

Formanden takkede dirigenten for afviklingen af mødet og de fremmødte for god ro og orden. 

Generalforsamlingen sluttede kl. 19.30.  

 

 

______________________ ____________________     ______________________ 

          Erling Eiberg Gudmund Sørensen            Kirsten Egelund 

           Dirigent                                               Formand                                        Referent  


